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            Na konci potravního řetězce je spisovatel(ka)
        


        
            Psaním se v ČR většina autorů a autorek ani dnes neuživí a honoráře za jejich účast na literárních akcích stále ještě nejsou samozřejmostí. Svědčí o tom i výpovědi lidí z knižní branže, které se v uplynulých týdnech objevily v tuzemských médiích.
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        Sociologie (z) literatury? Aneb historie oboru ukrytá v názvu
    


    
        „Když se mě někdo zeptá: ‚Ty děláš teda sociologii literatury, jo?‘, přeběhne mi nejdřív po zádech nepříjemné mravenčení. V levém koutku oka třikrát škubne, zuby zaskřípou, nohy se začnou nervózně vrtět. Nakonec nezbude než přikývnout.“ Představujeme první text nového seriálu Jana Váni o sociologii…
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        Nevyčerpatelná hlubina
    


    
        Mezi tomistickými filosofy se Jacques Maritain (1882—1973) vyznačoval vzácnou otevřeností vůči modernímu umění a bezvýhradným přitakáním demokracii. Jeho texty jsou zároveň příkladem mistrovské filosofické prózy. Teď vychází jeho „Krátké pojednání o existenci a existujícím subjektu“.
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        Budoucnost bude optimalizovaná
    


    
        Několik hvězdných amerických nakladatelů si založilo nový projekt. A nakladatelský start-up kromě nového způsobu placení honorářů chce proměnit i způsob, jakým fungují redakce.
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        Zapomenutá kniha: Harry Martinson – Aniara
    


    
        „Vesmírná loď, jaderná válka, kolonizace planet, mezihvězdná prázdnota: Harry Martinson, básník, který nemá s žánrem vlastně nic společného, používá metafory science fiction, aby o hluboce lidských tématech hovořil ve futuristické a moderní epické básni,“ píše Jiří Štěpán v textu o zapomenuté knize…
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        Nabubřelá identita
    


    
        Vizuálnímu smogu a smutné podobě českého veřejného prostoru se věnuji už delší dobu. A pravidelně si potvrzuji názor, že je potřeba především trpělivá osvěta a dlouhodobé vzdělávání veřejnosti. ČT pustila do světa pořad „Identita — příběh českého grafického designu“, který se o to snaží. Zdánlivě.
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        Česky nedávno vyšel stěžejní román nizozemsky psané literatury „Smutek Belgie“ Huga Clause. Po rozhovoru s jeho překladatelkou Radkou Smejkalovou přinášíme i portrét autora od jeho belgického životopisce Marka Schaeverse. 
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        Kniha americké historičky Dagmar Herzog, nazvaná „Sex po fašismu: Paměť a morálka v Německu ve 20. století“, přináší extenzivní pohled na všednodenní historii sexuality v době třetí říše a po jejím pádu zhruba do období sjednocení východního a západního Německa.
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        Získáte výraznou slevu a nebudeme vám účtovat poštovné. Host vám přistane ve schránce vždy v první půli měsíce.
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